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Lakossági szelektív 
hulladékgyûjtõ pont 

Dunakeszin
A Fõvárosi Közterület-fenntartó Rész-

vénytársaság szelektív hulladékgyûjtõ
pontot létesített a Dunakeszin üzemelte-
tett hulladéklerakóban. A szelektív hulla-
dékgyûjtõ ponton díjmentesen helyezhe-
tõk el az újrahasznosítható anyagok: pa-
pír, színes üveg, fehér üveg, ásványvizes-
és üdítõitalos palackok, fém italdobozok,
italcsomagoló kartondobozok, valamint a

veszélyes hulladéknak számító szárazele-
mek és használt akkumulátorok. A napja-
inkban kiemelt fontosságú szelektív hul-
ladékgyûjtésbe bekapcsolódni szándéko-
zók a hét minden napján reggel 6 és este
8 óra között rakhatják le a lakossági hul-
ladékot. Zöld szám: 06-80-204-386.
Internet: www.fkf.hu.

E-mail: fkfrt@fkf.hu.            G. K. Zs.

Tisztelt Ügyfeleink!
Mindenki által tapasztalható jelenség a kommunális hulladék

mennyiségének jelentôs növekedése. Fogyasztói szokásaink meg-
változásával, a csomagolóanyagok mennyiségének növekedésével a
hulladékgyûjtés csak nehezen tudott lépest tar tani. Általános jelen-
séggé vált mind a IakóteIepen, mind pedig a ker tvárosi övezetben,
hogy a rendszeresített gyûjtõtar tályok mellé nagy mennyiségû plusz
szemetet helyeznek el a poIgárok. Sajnos ez a gyakorlat ellentétes a
hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvénnyel, mely a szi-
lárd hulladékra vonatkozó  kötelezô közszolgáltatással kapcsolatosan
a begyûjtésre pormentes és zárt módot ír elô. A szabályozás éssze-
rû, hiszen a szemétgyûjtõ tar tályok túltöltése illetôleg az ezek mellé
helyezett nagy mennyiségû hulladék szennyezi mindannyiunk kör-
nyezetét.

A Dunakeszi közüzemi és Komplex Vállalkozási Kft. igyekszik lé-
pést tar tani a megnövekedett igényekkel és a hulladékszállítási köz-
szolgáltatás újabb kihívásaival. Úgy gondoljuk, hogy a mindenki szá-
mára kötelezõen igénybe vett szemétszállítást illetve gyûjtést is fej-
lesztenünk kell, ezért Dunakeszi város területén a plusz hulladék
rendezett elszállítása érdekében kiegészítô jelleggel bevezetjük a
zsákos hulladékgyûjtést. Ez a módszer nem helyettesíti a zárt hul-
ladékgyûjtô tartályok igénybe vételét, viszont jól kiegészíti azt
olyan idõszakban, amikor - vagy a megnövekedett ker ti hulladékok
mennyisége miatt, vagy az idôszakosan felszaporodó egyéb kom-
munális szemét okán a dunakeszi lakosok ideiglenesen több hulladék
elszállítását igénylik.

A fenti cél érdekében a Dunakeszi Közüzemi és Komplex Vállalko-
zási Kft. cégjelzésével ellátott erôsített kivitelû és zárható zsákok
legyártását rendeltük meg, melyek minden ügyfelünk számára
megvásárolhatók cégünk ügyfélszolgálatán:

n 2120 Dunakeszi, Tallér u. 1.;
n a Dunakeszi Közüzemi és Komplex 

Vállalkozási Kft: telephelyén: 
2120 Dunakeszi, Szent István u 1.

n illetôleg a járatok idején a hulladékszállító autók személyzeté-
nél.

Bruttó ár: 150,-Ft/db

Környezetünk és városunk tisztán tartása érdekében a jövôben a
pótlólag keletkezô háztartási hulladékot csak ezekben a zsákokban
fogjuk elszállítani, ezért kérjük Önöket, hogy gondoskodjanak besz-
erzésükrôl.

Kérjük Önöket, hogy amennyiben lehetséges, a rendszeresített hul-
ladékgyûjtô tartályokban maximum 40 kg mennyiségig elsõsorban a
nehezebb hulladékféleségeket, szükség esetén a hulladékgyûjtõ zsá-
kokba a könnyebb hulladékfajtákat rakják.

Természetesen készséggel állunk szolgálatukra abban az esetben is,
ha építkezés, költözés vagy rendkívüli lomtalanítás miatt ezt jóval meg-
haladó hulladék elszállítását igénylik. Cégünk, mint Dunakeszi város
egyik legnagyobb konténeres szállítója, kedvezõ áron kínálja zárt vagy
nyitott konténer szállítási szolgáltatásait.

Áraink és az igényelhetô konténer méretek a következõk:
3 m3 6.570,-Ft
4 m3 7.270,-Ft
5 m3 8.400,-Ft

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák
Kérjük, megrendelésükkel forduljanak hozzánk bizalommal. Munka-

idõben hívják a 27-341-497 vagy 341-789-es számot.

Mûködjünk együtt környezetünk és városunk tisztasága érdekében!

A kistérségnek közösen kell 
megoldania a hulladék elhelyezését

A Dunakeszi - Fót - Göd Kistérségi Társulás március 10-én Fóton tartotta soron
következõ ülését Szent-Iványi Géza elnökletével. A tanácskozáson részt vett Gerõné La-
dányi Anna kistérségi megbízott, valamint Dunakeszi és Göd alpolgármesterei, továb-
bá a három települést képviselõ környezetvédelmi szakemberek. A résztvevõk egyetér-
tettek abban, hogy a településeknek hosszú távon közösen kell megoldaniuk a hulla-
dék-elhelyezés problémáját. Több alternatívát kell találni a jelenlegi - különbözõ lera-
kóhelyeken történõ lerakás - mellett. A jelenlévõk közül jó néhányan részt vettek az év
elején egy svájci kiránduláson, ahol megnézték a Bruchsban 27 éve mûködõ hulladék-
erõmûvet, s nagyon pozitívan nyilatkoztak a bruchsihoz hasonló hulladékégetõ esetle-
ges megvalósításáról a térségben. A hulladék ártalmatlanításának ez a módja környe-
zetbarát, és megtérülõ megoldás lehet - érveltek, s megállapodtak abban, hogy el kell
kezdeni egy majdani térségi hulladékerõmû elõkészítését. A mindhárom települést
képviselõ vezetõk egyetértettek abban is, hogy a területfejlesztésrõl szóló törvény mó-
dosításának hatályba lépésével megalakuló Kistérségi Fejlesztési Tanács - melynek a

polgármestereken kívül gazdasági szereplõk, ci-
vil szervezetek is tagjai lesznek - mellett kistér-
ségi munkaszervezetet hoznak létre. Ebben a
három település mindegyikének lesz egy-egy
felelõse, olyan szakemberek személyében, akik
a területfejlesztéshez szükséges tudással, szakte-
rületükön nagy jártassággal bírnak, és egy fõ ad-
minisztrátort alkalmaznak. A közgyûlés felkér-
te a kistérségi megbízottat, hogy a munkaszer-
vezet létrehozásának konkrét lehetõségeit tárja
fel a következõ társulási ülésig.

G. K. Zs.


